

Ediția 2019-2020

Pasul 2: Înregistrarea documentelor solicitate în etapa a II-a de selecție

Certificatul de înregistrare fiscală a școlii: *Doar fișier PDF acceptat. Dimensiunea maximă a fișierului este de 15Mb.*

Acordul scris de sprijin din partea primăriei (nu există format standard): *Doar fișier PDF acceptat. Dimensiunea maximă a fișierului este de 15Mb. Pentru derularea proiectului în școala dvs., este necesar ca Primăria să elibereze un Acord de sprijin derulare program Digitaliada în școală, fără implicații financiare pentru Primărie.*

Acordul scris al reprezentanților părinților elevilor pentru derularea proiectului în școală. (nu există format standard): *Doar fișier PDF acceptat. Dimensiunea maximă a fișierului este de 15Mb. Pentru derularea proiectului în școala dvs., este necesar acordul semnat al reprezentanților părinților elevilor din școala dvs. Părinții pot fi organizați în Consiliul reprezentativ al părinților sau într-o asociație de părinți sau într-o altă formulă.*

Acordul scris al inspectoratului școlar județean pentru derularea proiectului în școală (nu există format standard): *Doar fișier PDF acceptat. Dimensiunea maximă a fișierului este de 15Mb.*

Declarație pe proprie răspundere din partea directorului cu privire la calitatea conexiunii la internet din școală: *Doar fișier PDF acceptat. Dimensiunea maximă a fișierului este de 15Mb. Directorul trebuie să își asume în scris răspunderea cu privire la calitatea conexiunii la internet în școală. Explicit, în situația în care școala va fi declarată câștigătoare, directorul, ca reprezentant legal al școlii, își asumă următoarele condiții minimale privind conexiunea la internet fix din școală, pentru a asigura funcționarea online simultan a minim 20 de tablete: conexiune prin cablu (fibră optică este un avantaj), dar diferită de programul "Internet în școala ta"; banda minimă garantată să fie de 5 MB și să existe cel puțin un router dedicat în sala destinată a deveni laborator digital, conectat direct la sursa de internet.*

Decizia de numire în funcție a directorului școlii: *Doar fișier PDF acceptat. Dimensiunea maximă a fișierului este de 15Mb.*

Avize Inspectorat Școlar Județean pentru derularea opționalelor de Matematică și/sau TIC în anul școlar 2019-2020

Aviz 1: *Doar fișier PDF acceptat. Dimensiunea maximă a fișierului este de 15Mb.*

Aviz 2: *Doar fișier PDF acceptat. Dimensiunea maximă a fișierului este de 15Mb.*

Aviz 3: *Doar fișier PDF acceptat. Dimensiunea maximă a fișierului este de 15Mb.*